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РЕЦЕНЗІЯ НА ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ V ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ГУМАНІТАРИСТИКИ: 

СВІТОГЛЯДНІ ПОШУКИ, КОМУНІКАТИВНІ ТА ПЕДАГОГІЧНІ СТРАТЕГІЇ»*

Рецензований збірник є результатом роботи V Всеукраїнської науково-практичної конференції «Сучасні
проблеми гуманітаристики: світоглядні пошуки, комунікативні та педагогічні стратегії», яка відбулася у
грудні минулого року в Рівному на базі Рівненського інституту Київського університету права НАН України.
Означену мету конференції – проаналізувати історико-культурний аспект становлення нової соціокультурної
реальності в Україні та виокремити її основні світоглядні домінанти, розмаїтість змін та впливів у зв’язку з
процесами глобалізації, а також комунікативні стратегії і тактики, які актуалізують педагогічну діяльність у
вищій школі, – досягнуто повною мірою. Про це свідчить різнобічний зріз проблематики, що характеризує
сучасні гуманітарні науки та їхні особливості в Україні. Широке коло автури збірника (і в географічному, і в
професійно-спеціалізованому плані), його міждисциплінарний характер, гострота порушених питань засвід-
чують цінність та безумовну актуальність колективної праці, а також стверджують її як неабиякий здобуток
колективної думки сучасних учених. Констатуючи кризовий стан суспільної свідомості, автори наукового
збірника намагаються означити найбільш характерні тенденції нашого часу, віднайти переломні та перехідні
тенденції, а також запропоновувати нові варіанти консолідації суспільства.

Прикметно, що цього разу учасниками конференції стали представники наукової еліти більш як із соро-
ка вищих навчальних закладів України, в тому числі зі статусом національних, а також зарубіжні науковці з
Франції, США та Німеччини. У цьому збірнику дебютує і нова генерація науковців, заінтересована у збере-
женні національної культури та докорінному оновленні сучасного суспільства.

Зважаючи на те, що конференція з такою широкою проблематикою скликається уже вп’яте і є дуже
успішною за кількістю та складом учасників, можемо констатувати наявність певної наукової традиції, запо-
чаткованої Київським університетом права НАН України на теренах Рівненщини. Конференція, як і анало-
гічні збірники наукових матеріалів, стали своєрідною візитівкою цього наукового закладу, який нині активно
формує гуманітарну політику в регіоні, є учасником багатьох важливих заходів, що проводяться за участю
органів влади та громадських організацій. 

Науковий збірник, підготовлений до друку за матеріалами згаданої конференції, має ту прикметну особ-
ливість, що дає змогу комплексно осмислити різні явища сучасного гуманітарного простору, причому сте-
реометрично, послуговуючись різними науковими методами та підходами. Саме цим цінна співпраця філо-
софів, лінгвістів, літературознавців, культурологів, педагогів – усі вони виступають не просто співавторами
на сторінках книжки, а й учасниками масштабної дискусії про шляхи розвитку гуманітаристики та її місце
у практиці сучасної освіти. Зміст рецензованого видання переконливо засвідчує високий професіоналізм
його авторів. Можливість зустрічі представників різних гуманітарних наук, а також обговорення проблем,
довкола яких точиться чимало дискусій у сучасному науковому полі – це цінний досвід, який варто підтри-
мувати та примножувати. 

Книжка професійно підготовлена до друку. Минуло трохи більше двох місяців з часу проведення кон-
ференції, а науковий збірник уже побачив у світ. Його наявність у відповідних підрозділах українських уні-
верситетів, а також університетських та наукових бібліотек сприятиме оживленню обігу ідей у сучасних
гуманітарних науках.
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